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			Együttműködik a Széchenyi István Egyetem és Audi Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány

Oktatási, tehetséggondozási és kulturális partnerségről állapodott meg a Széchenyi István Egyetem és az Audi Hungaria Iskolaközpontot fenntartó alapítvány, amelyet szeptember 4-én írt alá a két fél. A dokumentum a már eddig is meglévő együttműködést erősítette meg és emelte még magasabb szintre.

A Széchenyi István Egyetem számára kiemelkedően fontos, hogy nemzetközi színvonalú felsőoktatási és kutatási tevékenysége mellett hozzájáruljon a jövő tehetségeinek és kutatóinak kineveléséhez is. Az intézmény ennek jegyében kötött együttműködést az Audi Hungaria Iskolaközponttal. A megállapodást dr. Filep Bálint, a Széchenyi István Egyetem elnöke, prof. dr. Horváth Zoltán, az egyetem Gépészmérnöki, Informatikai és Villamosmérnöki Karának dékánja, valamint Havassy Tünde, az Audi Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány elnöke írta alá ünnepélyes keretek között az Audi Hungaria Iskolaközpontban.

A partnerség részeként az egyetem Matematika és Számítástudományi, valamint Járműfejlesztési Tanszéke részt vesz az Audi Hungaria Iskolaközpont diákjainak informatikai és matematikai felkészítésében. Fejlesztik a fiatalokat a matematikai és számítógépes modellezésben, bevezetik őket a Python programozásba és a 3D modellezésbe. Az egyetem bevonja a diákokat aktuális kutatási programjaiba, az iskola pedig a Junior Mérnök Akadémia programok kiemelt partnerévé válik. A két fél ezenkívül együttműködik infrastrukturális projektekben, stratégiai céljaik megvalósításában és a fenntartható energiagazdálkodásban.

A kooperáció meghatározó részét képezi emellett a tehetség népszerűsítése és a tanárképzésben való részvétel is. A Széchenyi-egyetem emellett szakértelmével támogatja az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány jogi munkafolyamatait, kulturális és marketingtevékenységét is.

„Az együttműködés iskolai életünk és közalapítványi működésünk kapcsán is kiemelkedően fontos számunkra. A Széchenyi-egyetemmel való partnerség által diákjainknak – legyenek akár általános iskolások, gimnáziumi vagy szakképzésben tanulók – olyan egyedülálló lehetőségeket tudunk biztosítani, aminek köszönhetően már a továbbtanulás előtt betekintést nyerhetnek kutatási és mérnöki programokba, ami a pályaorientációban is segítheti őket. Az egyetemi eszközpark és szakértelem segítségével tanulóink olyan magas szintű tudásra tehetnek szert a matematika, az informatika és a természettudományok terén, melyre máshol és máshogy nem lenne módjuk” – mondta Havassy Tünde, Audi Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány elnöke.

„Egyetemünk arra törekszik, hogy tudásával, tapasztalatával támogassa a térség fejlődését és segítse partnereit. Nemcsak hallgatóink, hanem a még fiatalabb generációk számára is szeretnénk olyan lehetőségeket biztosítani, amelyek hozzájárulnak fejlődésükhöz, tehetségük kibontakozásához. Ezt szolgálja a mostani megállapodás, amely az Audi Hungaria Iskolaközponttal már eddig is meglévő együttműködésünket erősíti meg és emeli magasabb szintre” – hangsúlyozta dr. Filep Bálint, a Széchenyi István Egyetem elnöke.

„Karunk és az Audi-iskola között nemzetközi kutatási projektjeinkhez kapcsolódóan több évre visszanyúló, a tehetséggondozást szolgáló kapcsolat van. A megállapodás részeként ezt még szorosabbra fűzzük” – emelte ki prof. dr. Horváth Zoltán, az egyetem Gépészmérnöki, Informatikai és Villamosmérnöki Karának dékánja.
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